
VÝBER Z PRÍHOVORU LEVA XIV. 
„Radosť, o ktorej svätý František hovoril, nemožno 
nájsť prostredníctvom elektronických zariadení, 
trávením hodín pred obrazovkou alebo nekonečným 
prehliadaním sociálnych médií každý deň. Tieto 
činnosti často premrhajú drahocenný čas, ktorý by sa 
dal využiť na chvíle tichej modlitby, na budovanie 
autentických priateľstiev, na trávenie kvalitného času 
s rodinou, na hlbšie spoznávanie našej viery, na 
štúdium alebo na šport. 

Radosť by sme nikdy nemali hľadať v užívaní drog, 
zneužívaní alkoholu, promiskuite, povrchných 
vzťahoch, posadnutosti vlastným imidžom ani v 
žiadnom druhu škodlivého správania. Prekvapivo ju 
nemožno nájsť ani v dobrách, ako je bohatstvo, krása, 
sláva či dokonca zdravie, 

Dôverný vzťah s Bohom 

„Ak sme hlboko presvedčení, že Boh sa o nás stará 
ako o svoje milované deti, nebudeme zmätení či 
sklamaní ani v ťažkých situáciách. Mnohí z vás už od 
detstva počúvate, že vás Boh miluje. Ale naozaj tomu 
veríte? V očiach Boha ste vzácni! (porov. Iz 43, 4) Ste 
ním bezpodmienečne milovaní! Ste si tým istí? Ak 
budete pestovať dôverný vzťah s ním 
prostredníctvom pravidelnej modlitby a prijímania 
sviatostí, ak sa odovzdáte do jeho rúk, potom úzkosť, 
smútok a osamelosť pominú, keď vás naplní jeho 
milosť a jeho láska zapáli vaše srdce. To je tajomstvo 
toho, ako čeliť náročným okolnostiam s úsmevom. 
Otvorte svoje srdcia, aby ste objavili túto skutočnosť.“ 
Otvoriť sa Bohu a dôverovať mu 

„Skutočný pokoj a dokonalá radosť sú dary od Boha, 
ktoré prichádzajú, keď sa mu otvoríme a dôverujeme 
v jeho moc premeniť nás. Čo mu môžeme dať my? Nič 
iné ako seba samých! Dnes Pán potrebuje misionárov, 
ktorí budú šíriť jeho slovo tým, ktorí ho nepoznajú, 
svätých mužov a ženy, ktorí budú zakladať milujúce 
katolícke rodiny, kňazov, ktorí budú duchovnými 
otcami a vysluhovateľmi sviatostí, ako aj rehoľníkov 
a rehoľníčky, ktorí budú svedkami pravej radosti jeho 
kráľovstva.“         20. júna 2026 

DEŇ RODINY 2026 
Deň rodiny  pokračuje dnes programom na ihrisku 
na Podkopci od 13:00 – do 17:00. Pripravené bude 
pre vás pohostenie - špekáčiky a chlebík na opekačku, 
výborné moskolíky, ktoré pre vás pripravia naši 
skvelí dôchodcovia, ďalej rodinné súťaže, zábavné 
stanovištia, jazda na koni, tiež zaujímavý program v 
réžii dobrovoľných hasičov a iné. Je potrebné si 
priniesť deku, vodu a vlastné poháre na pitie, otcovia 
nech si pribalia i nožík.  

Prosíme všetkých účastníkov aby kvôli obmedzeným 
parkovacím miestam na ihrisku  prišli na podujatie 
peši alebo bicyklami, poprípade odparkujte autá 
v okolí škôlky alebo v okolí hornej COOP jednoty.  

Teší sa na Vás organizačný tím 

 

BIBLIA ZA ROK 
Bratia a sestry, v dnešnej dobe sa o našu pozornosť 
uchádza množstvo podnetov. Je len na nás, čo si 
vyberieme. Mnohí veriaci túžia prečítať Bibliu, no 
nevedia, kde začať alebo ako vytrvať. 

Preto vás pozývam počúvať program Biblia za rok, 
ktorý pomáha systematicky prejsť celé Sväté písmo v 
priebehu jedného roka. Ide o krátke čítania so 
zamyslením a modlitbou. Každý deň si môžete 
vypočuť jednu epizódu v Rádiu Lumen o 12:30, alebo 
si Bibliu za rok vyhľadať online medzi podcastami.  

O. Mike Schmitz, ktorý je tvárou a hlasom tohto 
podcastu, dokonca osobne vyjadril vďaku a podporu 
slovenským veriacim prostredníctvom Rádia Lumen 
za to, že sme sa vydali na toto dobrodružstvo 
prečítania Biblie za rok. 
 

 

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Novoť  

č.: 1005,   029 55 Novoť  
www.mojakomunita.sk/web/farnost-novot 
Štefan Hrbček, farár,  tel.: 0904 575 829 
Zaopatrenie zomierajúcich: 0950 626 642 
FARNÍK vychádza každý týždeň 
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Boh je na strane človeka 
 

Milí farníci, srdečne vás pozdravujem z Ríma a 
prajem požehnané blížiace sa leto. Okrem radosti a 
času prázdnin, či oddychu, každý z nás 
pravdepodobne zažil aj niečo nepríjemné, 
medziľudské nedorozumenia, chorobu… 

Boh nás cez dnešné čítania povzbudzuje slovami, že 
stojí na našej strane. Sme vzácni v jeho očiach, sme 
cennejší než vrabci. V ponižujúcich situáciách sa 
môžeme cítiť ešte menší ako vrabce, ale Boh má 
spočítané aj naše vlasy na hlave. Vie veľmi dobre ako 
nás stvoril a že sme schopní milovať aj nenávidieť. Za 
naše slobodné rozhodnutia, ktoré majú pozitívny 
alebo negatívny dopad na druhých sa však budeme 
raz zodpovedať. Boh sa ujíma spravodlivého. Je sťa 
mocný bojovník. Hovorí: “Nebojte sa tých, čo zabíjajú 
telo, ale dušu zabiť nemôžu. Skôr sa bojte toho, ktorý 
môže i dušu i telo zahubiť v pekle.” Naša duša žije v 
tele, preto je dôležité, ale nemá prvenstvo. Duša je 
nesmrteľná. Niektoré východné náboženstvá veria v 
reinkarnáciu, že sa narodia znovu v inom tele. My 
kresťania veríme v jedinečnosť nášho života a tela. 
Prechádzame do večnosti, žijeme na zemi len raz. Aký 
vzácny je teda život každého z nás. 

Žalm nám ponúka účinnú modlitbu v čase súženia: 
Vypočuj ma, Bože, pre svoju veľkú dobrotu, pre svoju 
vernosť mi pomôž. Vyslyš ma, Pane, veď si dobrotivý 
a láskavý; pre svoje veľké milosrdenstvo pohliadni na 
mňa. On na nás hľadí s láskou.    

sr Mária Cecília Kasanová 

http://www.mojakomunita.sk/web/farnost-novot


 
 

22. – 28. jún 2026 
 

 

Pondel. 
18:00 

 
Poď. za 65 r. ž. a BP pre rod. č. 224 (SH) 

9:00 
Utorok 
18:00 

+ manžel a + syn č. 452 (SH) 
 

+ František Šustek, + rodičia 
a súrodenci č. 336 (TM) 

14:00 
 

Streda 
18:00 

 

+ manžel, rodičia a brat č. 549 (TM)  
sv. omša pre deti 
 
+ Marta a + otec Jozef (25. výr.) č. 886 
(SH) 

6:30 
 

Štvrtok 
18:00 

 

+ manžel a syn a ZBP pre deti a vnúčatá 
č. 1001 (TM) 
 
+ Helena (15. výr.), + otec Ján, + brat 
a sestry č. 337 (SH) 

6:30 
Piatok 
17:45 

 
 

ZBP pre rod. č. 41 (TM) 
 
Poď.  za 10 r. manž. Mareka a Ľubky 
a dar rodiny a BP pre rod. č. 764 (SH) 
sv. omša pre mládež a birmovancov 

7:00 
Sobota 
15:00 

 

+ a živí z rod. č. 50 (TM) 
  
sobáš so sv. omšou s nedeľnou platnosťou 

Jozef Beňuš a Klára Joňáková (SH) 
7:00 
8:30 

Nedeľa 
 

10:30 

Na úmysel celebranta (TM) 
+ Jozefína a + z rod. Račák a Bulák (TM) 
 
Služba lektorov skupina č. 3 
Za Boží ľud (SH)   obetné dary č. 1 

 
 
 

DNES JE DOBROVOĽNÁ ZBIERKA NA 

POMOC PRE KRESŤANOV VO SVÄTEJ ZEMI. 
 

Na budúcu nedeľu bude zbierka  
na dobročinné diela Svätého Otca 

 
 

 
 

vo štvrtok bude adorácia od 17:00 do sv. omše. 

 

info  PRE  BIRMOVANCOV 

Premietanie  na projektore  má  na starosti  sk. č. 5. 

Brigádu v sobotu 27. 6. bude mať skupinka č. 6. 
 

OHLÁŠKY PRED MANŽELSTVOM 
 

Jozef Beňuš, syn Jozefa a Márie,  
rod. Durčákovej, bývajúci v Novoti a 

Klára Joňáková, dcéra Františka a Márie, 
rod. Sliačanovej, bývajúca v Novoti, tretíkrát 

* * * * * * * * * * * * * * * *  
Patrik Smolár, syn Albína a Janky,  
rod. Blahútovej bývajúci v Novoti a  

Karina Brnáková, dcéra Jozefa a Moniky  
Prievozníkovej, bývajúca v Námestove, druhýkrát 

* * * * * * * * * * * * * * * *  
Martin Valušiak, syn Jozefa a Adriany,  
rod. Štrbovej, bývajúci v Ružomberku a  
Lenka Šusteková, dcéra Pavla a Zuzany 

rod. Antušákovej, bývajúca v Novoti, prvýkrát  
Manželské prekážky nahláste na farskom úrade. 

SVIATOSŤ MANŽELSTVA PRIJALI 
 20. jún 2026  

Martin Mikolajčík a Martina Beňušová  
       sprevádzajme novomanželov modlitbami 

 

PÚŤ DO OSTRIHOMU 
Diecézna púť do Ostrihomu bude v sobotu 27. 6. 
2026. Odchod autobusu na diecéznu púť do 
Ostrihomu bude v sobotu o 3.30 hod od kasárne po 
zastávkach .Program začína o 9.00 hod. Vhodné je 
zobrať si  rozkladaciu stoličku. Predpokladaný 
príchod je v neskorých večerných hodinách. 
 

MODLITBY MATIEK 
Spoločenstvo MM pozýva na modlitbové trojdnie: 

 v piatok 26.6. po večernej sv. omši; 
 v sobotu 27.6. po rannej sv. omši a 
 v nedeľu 28.6. o 15:00. 

 

MODLITBY CHVÁL 
Pozývame na modlitbu chvál v piatok 26. 6 .2026 
večer o 20:00 hod.  
 

eRko OZNAM 
Ahojte erkári, túto stredu 24. 6. bude po detskej sv. 
omši záverečna opekačka na dvore starej fary.  
Doneste si jedlo na opekanie. Tešime sa na Vás. 
 

INFORMÁCIA O ZBIERKE 
Informujeme vás o výške zbierky na katolícke 
masmédiá, ktorá sa konala na Siedmu veľkonočnú 
nedeľu (17. 5.2026): 48.000 EUR. 

Ďakujeme zo srdca všetkým štedrým darcom za ich 
podporu. Nech ich Pán odmení a požehná. 

 

 DNES JE DEŇ OTCOV 
Všetkým otcom farnosti žehnám  + a vyprosujem 
potrebné milosti pre vaše povolanie byť otcom.  SH 

Pon Féria 

Uto Féria 

Str 
Slávnosť 

Narodenie Sv. Jána Krsiteľa 

Štv Féria 

Pia Féria 

Sob 
Ľubovoľná spomienka  

Preblahoslavenej Panny Márie v sobotu  

Ned 13. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ 


